

让三地车主享一站式、智慧化便捷停车服务

# 横琴爱琴路停车楼获评全国十佳

本报讯 记者张伟宁报道:日前,由广东省、湖北省、深圳市、北京市等多地静态交通协会、停车行业协会主办的第六届寻找中国最美立体车库活动落幕,横琴爱琴路停车楼被评为“2023中国十大优秀立体车库”。

寻找中国最美立体车库活动是我国停车行业的品牌标杆性活动,旨在展现我国立体车库行业发展的新成就,助力推动行业不断创新发展。

横琴爱琴路停车楼由珠海大横琴城市公共资源管理有限公司运营,位于合作区爱琴路南侧,是以智慧管理、便民利民为准则打造的自走式停车场示范点。此次获评“2023中国十大优秀立体车库”,是行业专家对爱琴路停车楼整体视觉、技术性能、土地利用、功能配套、社会效益等方面的肯定,也是对大横琴智慧停车运营能力和服务的充分认可。

横琴爱琴路停车楼建筑面积10123平方米,为地上4层、地下2层结构,设计总停车位159个。其中,一楼配置了公交首末站,停车楼共设有充电车位30个,配备了16个智能充电桩,可满足车主的停车、充电需求。

该停车楼是合作区首个可自动识别香港、澳门及内地三地车牌的停车场,依托合作区智慧停车管理平台,可实现车位引导和运营数据远程监控管理等功能,让香港、澳门及内地车主享受一站式、智慧化便捷停车服务。



横琴爱琴路停车楼可进行远程监控管理。 本报记者 曾遥 摄

停车楼整体外观采用流线型设计,大气简约,内部设有自然光线可穿透的中庭空间,空气流通、光线明亮;周边绿植环绕,顶楼配建了一个篮球场,在提供停车服务之余,还可

满足居民的健身需求。为方便车主出入,停车楼采用单行线组织停车流线,停车区域采用水平楼板与折板交替组合、盘旋上升的停车模式,方便车主寻找车位。停车楼还采用螺旋坡道串联每

个自然层水平段的设计,与驶入流线互不干扰,能进一步有效提高通行效率。

该停车楼临近合作区多个公交车站和花海长廊等热门景区,可有效缓解周边居民及游客停车压力。



科技 · 金融 · 城市

## 琴澳新闻特约冠名

### 第14届海峡两岸暨港澳地区艺术论坛开幕 聚焦艺术教育发展

新华社香港9月20日电 第14届海峡两岸暨港澳地区艺术论坛20日在香港开幕。来自海峡两岸与港澳地区近90位艺术教育工作者和专家学者,共同探讨艺术教育发展方向与价值追求。

本届论坛以“固本铸魂——艺术教育与中华民族精神之培养”为主题,聚焦艺术教育在传承弘扬中华优秀传统文化、传播中国精神与中国价值方面的重要意义和实现路径。

开幕式上,香港特区政府文化体育及旅游局局长杨润雄致辞说,艺术教育就是“固本”,为学生打好文化艺术的基础,同时通过“铸魂”,让青少年接触中华文化元素,达到弘扬中华民族精神、加深对国家认识和提升国民身份认同的目标。

中国文联港澳台办公室副主任李琦致辞表示,多年来,海峡两岸暨港澳地区艺术论坛结合时代特征和艺术发展方向,不断深挖研讨主题,各领域专家学者碰撞交流,呈现出丰富多彩的学术观点。

开幕式后,17位专家学者在论坛

进行大会发言。台湾“中国文艺协会”理事长王吉隆以“将中华优秀传统文化的精髓融入艺术教育”为主题进行发言。他说,作为教育工作者,有责任运用艺术的力量消除隔阂,这也符合中国古代“天下大同”的思想。澳门文化界联合会副理事长兼音乐家专委会主任周游围绕“澳门音乐教育概述”展开发言。他认为,在教授优秀作品时,可以增加对作品背景的介绍,这样不仅能增加学生的兴趣,也能让他们更好地理解其中蕴含的爱国情感。

大会还设置了平行论坛,与会专家分别就“如何发挥艺术教育在传承发展中优秀传统文化文化中的重要作用”“全媒体时代艺术与科技如何融合发展”等议题展开研讨。

据悉,海峡两岸暨港澳地区艺术论坛是中国文联开展内地与港澳地区文化交流的重要品牌活动,已成功举办13届,为海峡两岸暨港澳地区文艺理论和学术交流搭建了良好平台,并为推进海峡两岸暨港澳地区文化交流与合作、促进两岸关系和平发展发挥了积极作用。

### 他们用这首歌为合作区庆生

多地音乐人合力创作演绎民生主题曲《同行》

□本报记者 陈子怡

“想和你一起翱翔,一起寄望,迎接每个梦想……”9月17日晚,“我们的新家园”群众文艺汇演舞台上,粤澳歌手合唱一首《同行》。这首专为庆祝合作区成立两周年所作的原创歌曲,以轻快柔美的曲风,展现琴澳民生融合的新景象,表达人们对未来的美好愿望。

为庆祝合作区成立两周年,横琴粤澳深度合作区民生事务局邀请澳门资深音乐人黄伟麟及其团队为晚会制作民生主题曲。随后,黄伟麟集结澳门、珠海、广州、杭州、北京以及葡萄牙籍的音乐人共同参与创作。“横琴是文化汇聚融合的地方,我选择与不同地区的老师、制作团队一起合作,希望在保证质量的前提下,以流行歌曲的方式,创作一首脍炙人口的主题歌。”

一个星期过去后,曲风轻快、旋律柔美的曲调已成雏形,对歌词的推敲,反而耗尽了黄伟麟及制作团队不少时间。黄伟麟表示,希望这首歌以普通话、粤语交互穿插的形式突出琴澳共融的特点,所以邀请了多地作词家共同参与,经过精心打磨,最终形成了充满阳光活力的歌词风格,充分展现琴澳民生融合的新景象。

在17日举行的晚会上,澳门歌手王心妍、欧阳兆桦与广东歌手姚心悦同台唱响这首原创歌曲。在优美的歌声中,观众感受到了粤澳携手同行的信念,也听出了两地居民对美好生活的向往。

“想记录下每一段温暖,让故事写满期盼。这是《同行》中的一句歌词,唱到这里的时候,我想到了以前追寻梦想的经历。”欧阳兆桦表示,横琴是一个充满机遇的地方,希望有梦想的人都能像歌词中写的那样,在这里收获温暖、实现愿望。

姚心悦则表示,《同行》不仅是一首歌,更是一份属于合作区的独特记忆,它诉说着合作区成立两年来发展的点点滴滴,也表达了对未来的美好祝福,在这片土地上,琴澳将持续深化合作,朝着为百姓造福的目标不懈努力,共同创造宜居宜业的“新家园”。

粤澳歌手合唱《同行》。 本报记者 曾遥 通讯员 袁天晓 摄

### 横琴边检站支教民警麦嘉浩:

## 拾光筑梦 点燃大山里的希望



“凶凶的黑黑男子”、“大帅锅”、穿警服的“老麦”,这些都是广西三江侗族自治县的孩子们给他取的外号,其实在大家心里,都已经认可他是“最好的麦老师”。

2021年,横琴边检站民警麦嘉浩前往净代小学支教,并在单位的支持下带领孩子们第一次走出大山,到珠海研学,引导他们树立远大的志向。如今,麦嘉浩已经返回工作岗位,而他撒下的点点星火,正在山区里蔓延,在孩子们心头越烧越旺。

□本报记者 李美琪



麦嘉浩为孩子们庆祝“六一”儿童节。 受访者供图

备了教师节礼物,在一张张精心设计的贺卡上写满了祝福,诉说自己的期待。

收到贺卡,初来乍到的麦嘉浩心里暖暖的,他与广西三江的缘分也从此拉开了序幕……

#### 第一次实现一个小目标

山区教育资源紧缺,英语教师数量不足,麦嘉浩到岗就要接手3个六年级班级共124名学生,这让他颇有压力。

“我期待中的第一堂课,是能够像网上的名师一样,面对学生侃侃而谈。”麦嘉浩回忆道,当时心里紧张得连话都说不出来。“我就站在讲台上笑,学生们也跟着我笑,笑了一分钟后,我才渐渐进入老师的角色。”

从宿舍到教室,麦嘉浩每天过着两点一线简单生活。有时,麦嘉浩也会和其他老师一起去家访。“我第一次去家访,才知道学生的家离学校这么远,每天上学都要走40分钟左右的山路,放学再原路回去。”有天凌晨下暴雨,泥泞的山路很难行走,但没有一个学生旷课,这种积极的求学态度令麦嘉浩

感动不已。

“我一定要成为一名好老师,不能误人子弟。”麦嘉浩对自己提出了要求。为了给孩子们带来更优质的课堂内容,激发他们的学习热情,麦嘉浩还特意向自己的老师请教教学技巧,并上网学习名师课堂。如何有效提高学生成绩?没有太多技巧,麦嘉浩就用最笨最好用的方法——加班给学生“开小灶”。他相信,一分耕耘就会有一分收获。

谈起让他印象深刻的事情,麦嘉浩提到了一个“内向腼腆又很懂事听话的小女孩”。

“她的成绩每次都在70分左右徘徊,很难再进一步。我很想挑战一下这个难题,每天放学后就抓着她补课,从最基本的字母教起,半个学期后,她在期中考试考了90分。当她拿着试卷跑过来跟我说‘谢谢老师’时,平平无奇的一句话却让我感慨不已,老师的成就感就体现在为实现目标与学生的‘双向奔赴’。”麦嘉浩说。

#### 第一次“带娃”走出大山

在课堂上,麦嘉浩是认真严肃的麦老师;在课间,麦嘉浩是幽默风

趣的麦哥哥;在生活中,麦嘉浩是见多识广的“麦百科”。

“班上的孩子很多都是留守儿童,父母每年只回来一两趟,其中很多人没有出过远门,有的甚至没有离开过村子。”了解这些情况后,麦嘉浩萌生了“带孩子们读万卷书,也要行万里路”的想法。

每逢节假日,麦嘉浩都会和其他老师一起,自费组织部分学生到镇上看电影、吃大餐、逛公园、逛文化馆……孩子玩得亦乐乎,也增长了见识。

有一天,班上一名腼腆的小女孩对麦嘉浩说:“我读书没有用,爸爸让我长大了能嫁人就行。”这句话深深触动了麦嘉浩的心。怎样才能给学生更好的引导,让他们翻越心里的那座大山?那天晚上,他辗转反侧,思考了很久。

“可不可以带他们去繁华的城市看一看,见识中国改革开放的前沿阵地,给他们种下一颗希望的种子,让他们相信知识可以改变命运?”

2022年8月,麦嘉浩的想法得到了所属单位横琴出入境边防检查站的支持。在单位的大力推动下,第一季广西三江优秀学子研学之旅终于成行。边陲山村的孩子第一次看到飞跃海面的港珠澳大桥,第一次走进高等学府的校园……这趟研学之旅,让他们看到了乡村以外的风景,感受到了来自沿海城市的温暖。

麦嘉浩说,研学不仅增长了学生的见识,一些家长听孩子讲述研学见闻后,选择就近就业,不再缺席孩子的成长和教育。

今年7月,第二季广西三江优秀学子研学活动结束后,麦嘉浩两年的支教生活也画上了句号。孩子们舍不得朝夕相伴的麦老师,为他系上亲手编织的手链。

“一次支教,一生三江情。”广西三江变成了麦嘉浩的“第二个家乡”,他与孩子们依依惜别。“以后我会常回来看看,也希望你们拥有光明的前程,我在这里等着你们!”

麦嘉浩的支教生活结束了,但广西三江优秀学子研学活动将由横琴出入境边防检查站办下去,继续为深藏崇山峻岭的村庄播下希望的火种。

## 横琴金投保理首单高端智造供应链ABS发行

发行规模超2亿元

本报讯 记者伍芷莹报道:在深圳证券交易所和横琴粤澳深度合作区金融发展局的大力支持下,横琴金投保理集团下属企业珠海横琴金投保理有限公司(以下简称横琴金投保理)作为原始权益人,近期成功发行“横琴金投保理—供应链金融1期资产支持专项计划(大湾区高端智造)”,发行规模为2.81亿元。

本次发行是“横琴金投保理—供应链金融1-X期资产支持专项计划(大湾区高端智造)”15亿元储架额度项下的首期发行,在产品交易结构上进行了多处创新,成为深交所首单以“非确定性核心企业”供应商应收款

项开展的储架供应链资产证券化业务,打破了传统储架供应链ABS必须锁定核心企业的模式。

近年来,横琴金投保理作为珠海国资委下属国有企业,致力于为珠海及合作区企业客户提供保理融资服务,累计投放金额超过72亿元。

横琴金投保理相关负责人表示,未来将积极践行落实“横琴金融30条”,创新资本市场融资品种,持续迭代推广发行供应链ABS等融资产品,紧扣实体经济服务,坚守供应链金融本质,为促进合作区经济高质量发展与澳门经济适度多元发展展现国企担当。

### 东桥村集体资产安置补偿物业回迁公告

珠海市香洲南屏东桥企业股份合作公司:  
位于绿景玺湾花园(南区)及东桥大厦的珠海市香洲区南屏镇东桥城中旧村更新改造项目集体资产安置补偿物业(包括但不限于商铺、农贸市场、临街商业、酒店、公寓等)已全部通过竣工验收,请贵司指派专人携带授权文件、身份证明文件、营业执照等相关资料,于2023年9月21日前往东桥大厦现场办理回迁安置房屋的收楼手续。  
咨询电话:0756-8923816。  
特此公告!

珠海市绿景东桥投资有限公司  
二〇二三年九月二十一日

### 权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字  
个人证件:100元/证(50字内)  
咨询热线:0756-2611111

**遗失声明**  
珠海睿迈威机械有限公司遗失公章、发票专用章各一枚,声明作废。

**遗失声明**  
因李锐(身份证号码441224196707244036)不慎遗失《珠海市三灶管理区兴建居民新村集资协议书》(号码3003898)对应的配套报建费收款收据(号码0000148)客户持有原件,声明作废。

**遗失声明**  
珠海市斗门区白蕉镇总工会遗失银行开户许可证,核准号J5850004825607,编号5810-07798825,声明作废。

**遗失声明**  
珠海市龙港医药有限公司遗失药品经营许可证正副本,粤DA7560612,声明作废。

**遗失声明**  
珠海市宏升建筑工程劳务分包有限公司遗失公章一枚,声明作废。

**遗失声明**  
珠海天聚汇美贸易有限公司遗失营业执照(正、副本)统一社会信用代码:91440400MA51NY0T2C,公章、财务章、法人章各一枚,声明作废。

**声明作废**  
珠海港万通工贸有限公司遗失营业执照正副本,注册号23146097-9;遗失公章一枚,声明作废。